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  På  
plakaten
  På  
plakaten

Menighetsbladet Kontakt utgis av  
Randesund og Hånes Frikirker og  
kommer ut med 5 nummer i året.

Randesund Menighet
Besøk: Strømmeveien 49 (v/ Strømme Senter)
4638 Kristiansand, t: 38 10 59 40, f: 38 04 56 97
epost: randesund.menighet@frikirken.no

Pastorer: Arnt Sigurd Sollie, Åsas vei 24,
t: 38 09 41 40 / 48 12 61 23
Frode Fjeldbraaten, Sømslia 24, 
t: 38 04 45 06 / 95 16 22 20 

Eldsteråd
Richard Strømme, Haumyrveien 29, 
t: 38 09 78 83 / 99 21 03 00
Terje Korsvik, Gamle Strømmevei 12, 
t: 38 04 57 13 / 97 13 40 94
Jo Inge Johannessen (permisjon), Liankollen 24B, 
t: 38 04  57 06 / 41 06 10 21
Laila Nordstrand Berg, Odderhei terr. 1, 
t: 38 04 34 97 / 48 06 40 94
Sverre Eikeland, Bliksheia 101, t: 971864 46

Leder diakonatet: Herman Fredriksen, t: 95 11 61 24

Leder administrasjonsrådet:  
Yngvar Tellefsen, t: 38 04 42 96 

Kontorleder: Inger Lise Frigstad Johannessen, 
t:  91 83 33 14. Kontortid: tirs / tors / fre kl. 10.00 - 13.00. 
Utleie av kirken: Henv. kontoret. 
Bankgiro: 3000 63 81673

Hånes Menighet
Besøk: Fruktveien 7, 4635 Kristiansand
t: 38 02 05 55, f: 38 02 05 24

Kontorleder: Helga Dvergsnes.  
Kontortid: onsdager kl. 08.30 - 13.00.  
E-post: haanes.menighet@frikirken.no 
Web: haanesfrikirke.no 
Bankgiro: 3000 13 59726 (menighetskonto) 
Bankgiro: 3000 10 30120 (byggekonto) 
 
Pastorer: Yngve Kolltveit, i permisjon 
Øivind Augland, Epleveien 155,  
t: 38 07 05 22 / 95 04 22 60  
 
Ungdomspastor: Håvard Haugland, Havreveien 82J,  
t: 41 41 84 00, epost: havardhaugland@gmail.com

Eldsteråd
Håvard Lauvland, Havreveien 140, t: 38 04 65 08
Sveinung Undheim, Bringebærvn. 26 B, t: 38 04 39 74
Øyvind Akselsen, Hveteveien 84, t: 38 09 18 58

Redaksjonen: Sigurd Rimstad, Karin-Ann Grøtterød, 
Finn Einar Isaksen og Ann-Marie Olsson
Oppsett og trykk: Bjorvand & Skarpodde
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Nye landsledere i OM

Frikirken på Strømme
www.randesund-frikirke.no

Vårmarked 

Vi minner om at våren – den kommer – og 

med den  Vårmarkedet i Randesund Frikirke.  

Sett av datoen 14. mai til en aktiv, artig og 

meningsfull dag i Frikirken på Strømme. 

 

Noen kommer - 
noen går i Operasjon Mobilisering 

Fra OMs blad ’Med håp til alle folk’ leser vi: 

«Anne Marit og Alwyn kom til Norge i 2001 

for å tre inn i rollen som landsledere i OM. 

De hadde planlagt å bli tre år ... Nå, snart 

ni år etter, overlater de landsledervervet til 

et nytt ektepar, Kari Anne og Willy André 

Meberg. Selv blir de boende i Norge, men 

kommer til å ha mye reisevirksomhet ute i 

den store verden, på nye oppdrag for OM 

internasjonalt.» Dette betyr for Alwyn å 

arbeide med økonomi og Anne Marit med 

kommunikasjon. Første prosjekt blir tre 

måneder ved OM-kontoret i Pretoria i Sør-

Afrika - Alwyns 

hjemland. 

Allerede 15. 

februar reiste 

han, mens Anne 

Marit reiser i 

mars. Skjønt 

huset i Randesund beholder de altså og vil 

være deres «offisielle» hjemsted. 

På den store avskjeden med dem 12. februar 

med mange OM-ere fra hele landet til stede, 

var det samtidig stor glede over å ønske 

velkommen de nye landslederne, Kari Anne 

og Willy André. De har bakgrunn fra Salem 

i Kristiansand, er bosatt på Birkeland og har 

arbeidsbakgrunn fra Bymisjonen og med 

rehabilitering av rusmisbrukere. 

 

Eventyrene er der ute - 

heter det fortsatt i speideren. Hva er da mer 

naturlig enn at speidergruppa har vært på 

ski- og telttur til Hovden i februar? Jo, da, 

du leste rett - det var telttur. Selv om leiren 

var ved Hovden Fjellstoge og noe tilgang til 

campinghytter. Med 26 speidere foruten 6 

rovere og 7 ledere. Tenk deg synet når disse 

etter dagens skibruk i bakker og bortover, 

samlet seg med middag og kveldskos på 

samlingsplassen ute!  

Så var ikke utstyret mer enn tørket, før 

rovere, ledere og de eldste speiderne som 

vanlig satte kurs for Holmenkollen - denne 

gang med 3-mila for damer på lørdagen og 

klassikeren mennenes 5-mil på søndagen, og 

litt ekstra i år siden det er VM. Selvsagt ute i 

løypa med soveposer, flagg, telt og bål - som 

«alle» nordmenn. Det er ikke utenkelig at 

også NRKs kameralinser fanget inn ivrige 

speidere fra 2. Kristiansand speidergruppe 

heiende fram de norske langrennsstjernene 

og alle de andre med nummer på brystet. 

Da er det alltid godt å komme hjem til litt 

luksus med varm dusj og egen dyne ...?

Jeg sitter og skriver disse linjene mens 
snøen laver ned. Det har den gjort titt og 
ofte denne vinteren også, og vi har som 
sørlendinger måttet innstille oss på mer 
vinter og mer snø, enn da jeg vokste opp. 
Det er med snøen som med de fleste ting 
her i livet, den er til glede og til ergrelse den 
også. Og til morgenen i dag fikk jeg en sterk 
fornemmelse av at nå er det nok skuffing, 
nok brøytekanter, nok fyring og nok skraping 
av is på bilvinduene. Jeg vil ha vår! Jeg er 
gått litt lei, - og slik er det noen ganger. En 
kan spørre seg, hva er det godt for all den 
snøen? Kan den ikke komme ferdig skuffa, 
eller i det minste komme bare i skiløypene, 
for der vil jeg gjerne ha den!
 
Midt på kalde vinteren, med snø, is og 
kulde, har vi i kirken en dag som kalles 
såmannssøndag. Å så kornet i jorden er 
kanskje ikke det vi tenker mest på nå en 
vinterdag. Våren synes enda langt unna, men 
bonden og gartneren er allerede i gang. Tar 
du deg en tur til et drivhus nå, vil planene for 
vår og sommerblomster være i full gang, ja 
en spire er det faktisk å se. Det eneste som 
spirer her hjemme er inneplantene.
 
Men årstidene taler. Til livet vårt. For det har 
sin rytme, sine skiftninger. Og alle har vi følt 
på en indre vinter med lengsel etter våren. 

Og når snø og is blir for mye for oss, enten i 
vårt eget hjerte eller i våre relasjoner, tenker 
vi, blir det noen gang vår?! Ja det blir vår. Og 
hvis ikke isen og snøen i og rundt oss blir til 
permafrost og isbreer, slik det noen ganger 
kan bli, er snøen og isen viktige for at våren 
og spirekraften skal komme.
 
Profeten Jesaja sier det slik: Likesom regnet 
og snøen faller ned fra himmelen og ikke 
vender tilbake dit før det har vannet jorden, 
gjort den fruktbar og latt det spire og gro på 
den, gitt såkorn til den som skal så, og brød 
til den som skal spise, slik er det også med 
mitt ord, det som går ut av min munn. Det 
vender ikke tomt tilbake til meg, men utfører 
det jeg vil, og fullfører det jeg sender det til. 
( 55,10-11) 
 
Arnt Sigurd Sollie 
Pastor Randesund Frikirke 

Hånes Frikirke
Nye medlemmer 

Reidun og Rune Østerberg som bor på 

Åkerøya i Lillesand ble tatt opp i menigheten 

søndag 20.02. Vi ønsker dere velkommen. 

 

Døpte 

Anne Secilie Fjermestad ble døpt 9.01.11. 

Foreldre: Elisa og Alf Johan Fjermestad 

 

DVD – Guds Farshjerte 

Denne DVD’en inneholder en 

undervisningsserie hvor bilde av Gud som 

vår Far blir ”malt” for oss, for at vi skal få se 

og ta imot Hans fantastiske og forvandlende 

kjærlighet. Tre gudstjenester i Hånes Frikirke, 

hvor pastor Yngve Kolltveit underviser, er 

rammen undvervisningen er tatt opp i. 

DVD’en kan bestilles på tlf.: 92206953 – 

Yngve Kolltveit eller mail: Pris kr 150.

Velsignet være Du! 

I dag 

ropar jag högljutt Hosianna	  

I morgon 

ropar jag Korsfäst 

och  

i övermorgon 

är jag stum 

 

nej 

jag ropar i pianissimo 

Hosianna 

Välsignad vare Du 

som inte har vänt mig ryggen 

                   

Ann-Marie Olsson



4

Den store tenke- og jubileumsdagen

5

TEKST OG FOTO:  Finn E. Isaksen 

foto: Terje Andreassen 

På forhånd hadde speidersjefen i Norges 
speiderforbund og landssjef for KFUM-
KFUK-speiderne i fellesskap sendt ut et 
tenkedagsbudskap til speiderne med et lite 
utdrag her:
 
”Gratulerer med Tenkedagen!  
Det finnes speidere i nesten alle land i 
verden. Tenkedagen er den dagen i året 
da speidere i hele verden tenker litt ekstra 
på alle de andre speiderne i hele verden 
– vi trenger av og til en påminnelse om 
at speiding ikke bare skjer i vår tropp, vår 
gruppe, vår krets, og vårt land, men over 
hele verden. Tenkedagen feries 22. februar 
fordi både Robert og Olave Baden-Powell var 
født denne datoen. 
 
I år markerer vi at vi har hatt 100 år med 
speiding i Norge. Vi skal bruke jubileet både 
til å se bakover på hva speiding har betydd 
for så mange mennesker, vi skal se rundt oss, 
og være oss bevisst hvilken rolle speiding 
spiller i samfunnet, både i Norge og i resten 
av verden, og ikke minst skal vi se framover 
mot de neste 100 årene med speiding. (...) 
Med 38 millioner medlemmer over 
hele verden har speiderbevegelsen 
en enorm mulighet til å påvirke. 
Verdensspeiderforbundene WAGGGS 
og WOSM er de største barne- og 

ungdomsorganisasjonene 
på verdensbasis. Vi 
er mange, og vi kan 
påvirke: Vi kan påvirke 
fredsarbeid, vi kan påvirke 
fattigdomsbekjempelse, 
vi kan påvirke hvordan 
samfunnet i de enkelte 
land behandler 
menneskene som bor der, 
og vi kan bidra og påvirke i 
miljøspørsmål.  
Ditt bidrag betyr noe. 
Derfor betyr det noe at 
du sykler til speideren i 
stedet for å bli kjørt, og 
det betyr noe hva dere gjør 
med søppelet etter patruljeturen. Det vi som 
speidere bidrar med lokalt har en betydning 
for utviklingen av verden. 
 
Det betyr også noe hvordan vi behandler 
hverandre som mennesker i speidergruppa 
vår. Krig og konflikter oppstår ofte fordi 
mennesker ikke evner å snakke sammen og 
finne løsninger. Samarbeid kan læres – og 
det er noe av det vi lærer i speideren.  
Vi som er speidere i Norge kan også bidra til 
å hjelpe barn og ungdom i andre land som 
ikke har det like bra som oss. (...)” 
 
Det var nettopp dette som Malene, 
Benedicte, Maria, Toreus, Torstein, Fredrik, 
Syvert og hva de nå het, fikk høre denne 
kvelden når de 15-20 småspeiderne var 

samlet til speidermøte. Denne gang med 
en oppgave å lage to vennskapsskinn hvor 
det skulle tegnes symboler på som nettopp 
skulle hjelpe dem til å tenke – med et øye 
øverst, som Guds gode øye, med et rødt 
hjerte som skulle fortelle at det ikke blir et 
ordentlig vennskap uten at hjertet er med, 
en vennskapsring som skulle gå over hele 
skinnet som symbol på vennskap rundt hele 
jorda, og med speidermerke og navn slik at 
ett av skinnene kunne gis til en venn som et 
lite minne om det gode vennskapet de har 
sammen.
 
Og etter dette startet selve bursdagsfeiringen 
sammen med de store speiderne med stor 
bollefest!
 

Hva var vel mer naturlig enn at den årlige tenkedagen for speiderne 
i Norge var lagt nettopp til jubileumsdagen for 100 års speiding i Norge. 
Og 2. Kristiansand FSK speidergruppe var selvsagt med.

Les mer om speideren og 100 års jubileet her: 
www.speiding.no og www.randesund-frikirke.no/2krsand 



Hvordan går det med Therese?

Bildene er fra turen Therese hadde med Ungdom i 

Oppdrag til Thailand
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Tracktur til Bortelid
Tekst: Håvard Haugland

Så var vi hjemme igjen fra ei flott helg 
sammen med ungdommene i Hånes frikirke 
som var på tur til Bortelid 11-13 Februar. 
 
Det var 40 deltagere med smått og stort 
som reiste fredags ettermiddag på tracktur. 
Vinterforholdene lå strålende til rette for at 
dette kom til å bli ei fantastisk helg i flotte 
omgivelser. 
 
Vi kom opp fredagskveld og fikk losjert oss 
inn på rom, varmet opp stedet og gjort oss 
kjent. Vi ble nok litt overrasket over at matsal 
og møtesal var en og samme ting, men rigget 
oss til på en god måte slik at vi kunne få til 
begge deler. Senere på kvelden hadde vi først 
leker og aktiviteter for å holde oss varme (litt 
kaldt der første kvelden..). Awin og Sandra 
hadde mange leker til stor glede for alle 
sammen. Etter lekene hadde vi første møte 

med helt nytt lovsangsband, som forresten 
gjorde en glimrende jobb hele helga. Temaet 
for kvelden var skyt på presten. Det var 
Øivind Augland og undertegnede som stod til 
pers. Det tar tid å svare på 60-70 spørsmål.... 
Stemningen var likevel god og de lyttet 
tålmodig til svarene vi hadde å komme med.  
 
Lørdagen var det klart for skibakken med 
nedoverski og bortoverski etter eget ønske. 
Ragnvald Ask som er lærer på bibelskolen på 
Ansgar for KRIK linjen fikk «kjørt» guttene 
skikkelig bra i bakken. Det var en solfylt dag 
med «pudder te knean». Med andre ord 
perfekte forhold. Turen for bortover ski hadde 
en nydelig tur rundt Berg løypa.  
 
Senere på kvelden var det tid for vitnemøte 
der ungdommene holdt det gående med det 
ene vitnesbyrdet etter det andre i 2,5 time. 
Det var en fantastiks kveld med fokus på 
hva Jesus gjør i livene våre. Slike kvelder er 

trosstyrkende 
og en av de 
beste kveldene 
undertegnede 
har vært med 
på.  
 
Søndag var det 
først klart for 
Gudstjeneste 
med nattverd. 
Temaet var «hva 
har du tro for at 
Jesus kan gjøre 
gjennom livet 
ditt?» Senere var 
det lek og aking 

Tekst: Karin-Ann Grøtterød

Therese Skeie er en av 
undommene fra Randesund 
Frikirke som har satset en 
periode på fulltids engasjement i 
evangelisering. Hun har tidligere 
vært med i redaksjonen her i 
Kontakt, men etter videregående 
skole begynte hun på Ungdom i 
Oppdrags Disippeltreningsskole 
(DTS) i Skien. 
 
Det er nå et år siden vi hadde kontakt med 
deg gjennom bladet, og er spent på hvordan 
du har det nå. Har hørt at du dette året er 
leder for Ungdom i Oppdrags skole i Skien?
Det er spennende og noe jeg trives godt med 
å gjøre. Jeg får være med på å disippelgjøre 
unge mennesker. Ei av jentene som kom på 
skolen, var ikke kristen. Hun ville finne ut av 
hvem Gud var. Etter et par uker inn i skolen 
fikk hun ta imot Jesus. Hun ønsker nå å se 
andre oppleve det samme som henne og for 
en liten stund siden hadde hun sitt første 
vitnesbyrd. Det er stort å få være med på. 
 
Hvor mange er det som går der i år? Hvordan 
er et år på en DTS (Disippeltreningsskole)? 
Det er ufattelig gøy å se hvordan studentene 
tar nye steg og ser at Gud har en hensikt 
med livene deres. En av våre tidligere 
studenter var med på en misjonstur til 
midtøsten under DTS’en og kjenner nå 
på et kall om å dra tilbake som misjonær. 
Det gjør hun nå til høsten og gleder seg 
veldig. I år har vi 29 studenter. Skolen varer 
i 9 måneder. Den består av undervisning, 

praksisuker i forskjellige menigheter i Skien og 
Norge og 2 misjonsturer. En til Europa og en 2 
måneders tur til et annet kontinent. Vi ønsker å 
se studentene våre bli kjent med Gud og utvikle 
et vennskap med Ham. I tillegg fokuserer vi på 
misjon. Vi vil gjøre Ham kjent i verden.  
  
Har du vært med på noen team turer i det siste? 
Nå i januar var jeg 2 uker i Milano og ifjor vår 
var jeg 2 måneder i Thailand. I Thailand fikk 
jeg bl.a. være med på å se prostituerte ta imot 
Jesus og få sjansen til å få et nytt liv og en ny 
start. Det utfordrer meg på en god måte. Jeg 
har tatt et valg om å gjøre en forskjell for andre 
mennesker. Jeg vil se flere komme til Jesus.  
  
Du forlovet deg sist sommer, hvem er den 
utvalgte?  
Han heter Magnus og kommer opprinnelig fra 
Oslo. Vi ble kjent her i Skien ettersom han også 
tok DTS her og jobbet videre som medarbeider 
på skolen. Jeg er utrolig heldig, han er en flott 
mann.  
  
Har også hørt nyss om bryllupsplaner til 
sommeren? Hva er planene deres videre 
framover? 
Ja, vi skal gifte oss til sommeren. Det gleder vi 
oss til. Etterpå skal vi begge begynne å studere i 
Oslo. Jeg skal begynne på lærerutdannelsen og 
Magnus skal ta teologi og ledelse.  
 
Kan du fortelle litt om hva disse årene i tjeneste 
for Ungdom i Oppdrag har betydd for ditt 
forhold til Gud?  
Det har betydd så ufattelig mye for meg. Jeg har 
blitt bedre kjent med min Far og opplevd hvor 
verdifull jeg er for Ham. Og jeg vet at jeg kan 
kommer til Ham akkurat slik som jeg er. Han er 

en personlig Gud som jeg bruker tid med hver 
dag, som feks ved å lese i Bibelen. Jeg vil gi 
han all æren i mitt liv. 
 
Har du en hilsen til Kontakts lesere og spesielt 
til de unge?  
I mitt liv har jeg strevet med usikkerhet og 
følelsen av å ikke være god nok. Gud har 
vist meg igjen og igjen at det ikke er sant. I 
Sefanja 3:17 står det at Han gleder og fryder 
seg over meg. Det har jeg valgt å tro på. Jeg 
er god nok for Gud og det er det som betyr 
noe. Gud tenker dette om alle mennesker, 
han gjør ikke forskjell på folk. Tenk om alle 
mennesker hadde begynt å tro dette om seg 
selv. Da tror jeg vi ville sett store forandringer i 
samfunnet vårt.

med hopp konkuranse et av høydepunktene 
i løpet av dagen. Hoppene og deltakerne 
ble rettmessig premiert med diplomer etter 
konkurransen for heroisk innsats.  
 
Leseren av dette lille innlegget forstår sikkert 
at det var en fabelaktig tur med track 
gjengen. Vi er så glade og velsignet over å ha 
disse flotte ungdommene med oss.  
 
Det er vel lov å si helt til slutt at 
ungdommene i Hånes frikirke rett å slett er 
helt fantastiske!  
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Les hva disse flotte jentene på Friik svarte! F.v: Thea Marie Berhus, 

Therese  Ryder Lislevand, Maren Abelsnes

F T C D Q J I Z Q K H F G D S !
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Å BLI VOKSEN 
ELLER…?

Til ettertank
e

Barnas side

Skriv inn bokstaven som kommer ETTER  i alfabetet for å lese 
den hemmelige meldingen til deg. 

Kanskje en voksen kan hjelpe deg?
(Fasiten står i Bibelen, 1. Joh 4,8)

Hemmelig melding til deg!

Hvorfor er det så godt å tro på Jesus?
Tekst og foto: Lisbeth Strandberg

Thea Marie Berhus: ”Det er godt å tro på Jesus for da har vi alltid noen 

som passer på oss!”

Therese Ryder Lislevand: ”For da kommer vi til Himmelen og ikke til 

dødsriket.”

Maren Abelsnes: ”Vi kan snakke med Jesus når vi vil og når vi trenger det.”

Se www.randesund-frikirke.no   
for informasjon om vårt barne og 
ungdomsarbeid.  
Du er hjertelig velkommen!

TEKST OG BILDE: ANN-MARIE OLSSON 

SKULPTUR: KOSTA BODA

For noen år siden hørte jeg en 
person å nekte plent på at han var 
60, selv om det var det han var. 
I følge ham selv var han fortsatt 
kun 19 år. Innimellom kan vi også 
høre at mennesker sier at de ikke 
vil bli voksne! Hva med deg? Selv 
har jeg dager hvor jeg føler meg 
som sytten, og andre dager som 
sytti år. Lenge ønsket jeg å stoppe 
ved trettini, fordi jeg syntes det 
var så fin alder å være på.
 
Shakespeares ord klinger i bakhodet: ”To bee 
or not to bee” – Å være eller å ikke være! 
Vil du være barn eller vil du være voksen? Ja, 
vi har begge deler i oss, men hva vil du være? 
Hva er det å være barn, og hva er det å være 
voksen? 
 
Vi skjelner ofte mellom å være barnslig og 

barnlig. Det å 
være barnslig 
umoden, og å 
være barnlig 
leken. Vi kan 
vel alle kjenne 
på ”sandkasse-
trassen” av og 
til i våre samtaler 
og relasjoner? 
Andre ganger 

slår vi kanskje til med den barnlige leken og 
dansen også? Være voksen – ta ansvar, være 
alvorlig og seriøs? Forlate barnets behov for 
umiddelbar tilfredsstillelse av sine behov? 
Forlate barnets behov for å være i sentrum, 
og å bli beundret? Være voksen nok til å sette 
seg selv til sides, slik at andre kan få komme 
fram? La andre få bli sett og hørt. La andre få 
komme til sin rett, også i betydningen skinne 
slik de er! Slutte å konkurrere, slutte å sette 
merkelapper på andre og bekjenne andres 
synder. Være så voksen at vi legger den slags 
av oss i det vi reiser oss opp i Guds aksept og 
dype kjærlighet . Å undre seg, slik vi gjør nå, 
og å være oppmerksomt nærværende i eget 
og andres liv hører kanskje ikke først og fremst 
til å være voksen? Barnet, og barnet i oss, 
ser ut til å ha noe som er mere rent, sant og 
nærværende i seg. Derfor må vi vel spørre oss: 
på hvilken måte vil du og jeg være barn, og på 
hvilken måte vil du og jeg være voksen? 
 
Bibelen har en dyp forståelse av hva det vil 
si å være barn og å være voksen. Apostelen 
Paulus skal få ordet: ”Da jeg var barn, talte jeg 
som et barn, og jeg forstod som et barn og 
tenkte som et barn. Men da jeg ble mann, la 
jeg av det barnslige. For nå ser vi i et speil, i 
en gåte, men da skal vi se ansikt til ansikt. Nå 
kjenner jeg stykkevis, men da skal jeg erkjenne 
slik som jeg også fullt ut er kjent. Så blir de da 
stående, disse tre: tro, håp og kjærlighet.  
Men den største av dem er kjærligheten.”  
1 Kor.13, 11-13. For å skjelne enda bedre 
tar vi i tillegg med Paulus ord i 1 Kor.14,20: 
”Brødre, vær ikke barn i forstand, men vær 
småbarn i ondskap! I forstand skal dere være 
modne”. 
 
I Paulus brev til menigheten i Efesos skriver 
han meget interessante ting om barn og 
voksen modenhet i forhold til menigheten 
– Kristi legeme. Her er det virkelig skatter 
å få tak i! Paulus henviser først til Jesus, 
Efeserbrevet 4,8: ”Da Han for opp, tok 

Han fangenskapet til fange og gav gaver til 
menneskene”. Dreier seg dette om å være 
barn som tar imot Jesu Kristi gaver på en 
voksen måte? Vi trenger å lese videre for å 
forstå hva slags gaver det her er tale om, og 
på hvilken måte være barn og voksen. 
 
I samme kapittel vers 11 -16 står det: ”Han 
gav (eng. overs: Han gav sine gaver) noen 
til å være apostler, noen til profeter, noen til 
evangelister, noen til hyrder og lærere, for 
at de hellige skulle bli utrustet til tjenestens 
arbeid, til oppbyggelse av Kristi legeme, 
inntil vi alle når fram til troens enhet og 
til kunnskapen om Guds Sønn, til manns 
modenhet, til det mål av vekst som rommer 
Kristi fylde, for at vi ikke lenger skulle være 
som små barn og bli kastet hit og dit og bli 
drevet omkring av enhver lærdoms vind, ved 
menneskers knep, ved listig kløkt i villfarelsens 
kunster. Men sannheten tro i kjærlighet skal vi 
i alle ting vokse opp til Ham, som er hodet – 
Kristus. .. Dette skaper vekst for hele legemet 
til sin egen oppbyggelse i kjærlighet.” 
 
Å bli voksen eller… ? Eller et hjerte som et 
barn for å ta imot frihet og frelse. Vandre 
hånd i hånd med Pappa Gud, samtidig som vi 
tar imot gavene til menigheten og når troens 
enhet i ”manns modenhet ” og ikke som små 
barn?! Wow! Eller for å si det med troens 
språk: Halleluja! 
 

Bønn:  
Gud gi oss forstand til å se forskjellen mellom 
barnlig tillit og uforstandige ”små barn som 
blir kastet hit og dit”, forskjellen mellom 
uforstandig voksenhet og ”manns modenhet” 
med vekst opp ”til Ham, som er hodet – 
Kristus”!  
Gud gi oss mot til å forandre de ting vi kan 
forandre! 
Gud gi oss slik sinnsro at vi klarer å godta de 
ting vi ikke kan forandre!
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Postboks 1070 Lundsiden 4687 Kristiansand
Telefon 38 12 94 94
www.bjorvand-skarpodde.no

Telefon 38 04 51 01 - 38 04 41 05 
Fruktveien 11

Utfører alt i rørleggerarbeid

Montér Stormarked 
Sørlandsparken
Barstølveien 90, 
4636 Kristiansand
Tlf. 46 87 80 00

monter.no

Mindre rep. av båter

Odd's Båtservice
Odd Sodefjed - Kongshavn

Telefon 38 04 03 90

BJARNE ANDreASSEN
Malermester

Tømmerstø, Randesund
4639 Kristiansand S
Telefon 38 04 70 42

Matjord og pukk,
grunn- og betongarbeid

 Barstølvn. 17, 4636 kristiansand s - telefon 38 05 63 00

Takk til våre annonsører!

Støtt våre 
annonsører!

Chiconett
H E N R I K  W E R G E L A N D S G T.  2 4 ,  4 6 1 2  K R I S T I A N S A N D

Tel. 38 11 30 00

fep@fvn.no 
www.fvn.no

medlem av norges
urmakerforbund

hans j.
nilsen
Urmaker – Optiker

Tlf. 38 02 45 08 - Fax. 38 02 41 58
Markensgate 45, 4612 Kristiansand

Båtutstyr - Motorer - Arbeids- og fritidstøy
Elvegata 4. telefon  38 02 28 92 - http://www.bestmarin.no/

Kjøper du hos

Skibåsen 1 - Sørlandsparken
Telefon 38 14 63 20

Sørlandssenteret
Tlf. 38 04 91 30

åpent 
10 - 20 (10 - 18)

Elgstien 50, 4637 Kristiansand

Takk til våre annonsører!

Mestergull
T.BERGLIHN

GARTNERI-UTSALG
Stort utvalg av forskjellige 
sommerblomster.

Solkroken Gartneri
Nils B. Agerøy
Tel. 38 04 45 55 - Fax 38 04 39 88

Rolf Einar Lunde, registrert revisor/partner
Gyldenløvesgate 1c, PB 9, 4661 Kristiansand
Tel. 38 12 38 60, Faks 38 12 38 69, Mob. 90 95 37 73
www.revisjonsor.no

Din annonse her?
Kontakt redaksjonen, se side 3.



Frikirken på Strømme

Mars

Søndag 06. 	  

kl. 11.00 Gudstjeneste,  

Arnt Sigurd Sollie taler 

 

Askeonsdag 		   

kl. 19.30 Gudstjeneste, 

Frode Fjeldbraaten taler.

 

Søndag 13.	  

kl. 11.00 Årsmøtesøndag.Gudstjeneste, Arnt 

Sigurd Sollie og Candela, Skattkammeret. 

Middag. Årsmøte starter ca. 13.30

 

Søndag 20.	  

kl. 11.00 Familiegudstjeneste, Anne Grete 

Tindslett og Frimix

 

Søndag 27.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, Frode Fjeldbraaten, 

nattverd, Skattkammeret 

April

Søndag 03. 	

kl. 11.00 Sanggudstjeneste med Candela. 

Arnt Sigurd Sollie, Skattkammeret.

 

Søndag 10.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, Frode Fjeldbraaten 

taler, nattverd, Skattkammeret.

 

Palmesøndag  	

kl. 11.00 Familiegudstjeneste, 

Frode Fjeldbraaten og Frimix

 

Skjærtorsdag	

kl. 19.30 Fellesskapskveld med nattverd, 

Arnt Sigurd Sollie taler.

 

Langfredag	

kl. 19.30 Pasjonsgudstjeneste, 

Arnt Sigurd Sollie taler.

 

Påskedag 	

kl. 11.00 Høytidsgudstjeneste, 

Arnt Sigurd Sollie taler.

Menighetenes program

RETUR:
Randesund Frikirke

Strømmeveien 49
4638 Kristiansand

Hånes Frikirke
Gudstjeneste kl. 11 Hånes skole. 
Byggeplassen, Kirkekaffe. 
Bønn kl. 10.00

Mars

Søndag 06.		

kl. 11.00 Gudstjeneste. Dåp. Nattverd.

 

Fredag 18.		

kl. 18.00 Internasjonal kveld.

 

Søndag 20.		

kl. 11.00 Gudstjeneste. 

 

April

Søndag 3.		

kl. 11.00 Gudstjeneste. Nattverd

 

Palmesøndag 17.	

kl. 11.00 Familiegudstjeneste. 

Utdeling av 4 årsbok

 

1. påskedag 24.

kl. 11.00 Høytidsgudstjeneste

 

2. påskedag 25.	

kl. 11.00 Turdag for hele familien.   

 


